

В Республике Бурятия сотрудники Восточного МСУТ СК России поздравили с наступающим Новым Годом воспитанников Прибайкальского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних



На протяжении нескольких лет сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России регулярно посещают подшефные учреждения, участвуют в совместных мероприятиях. Встречи способствуют лучшей социальной адаптации детей и интеллектуальному развитию воспитанников. Следователи рассказывают детям об их правах, наиболее эффективных способах защиты от преступных посягательств, а также о правилах безопасного поведения в опасных ситуациях.

В канун Нового Года старший следователь Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Дугаржапов А.Г. совместно с помощником Бурятского транспортного прокурора

Маглеевым А.А. и работниками Железнодорожного районного суда г. Улан-Удэ Республики Бурятия навестили воспитанников ГБУСО «Прибайкальский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» и поздравили ребят с новогодними праздниками.

Представители ведомств исполнили заветные пожелания ребят, подарили им спортивные костюмы и снегокаты, пожелали крепкого здоровья, веры в чудо и отличного праздничного настроения.

Ребята как никогда были рады приезду своих старших друзей, рассказывали стихи, играли в подвижные игры и веселились от души.

Изображения



27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1753141>